
Agenda MR-vergadering 16 juli 2024 
 
Aanvang 17:30 uur, lokaal 001 
(vanaf 18:00 uur met schoolleiding) 
  
 
AGENDA: 
Mondelinge informatie en updates over  
- Goedkeuren notulen van 16 mei 2024 

- Mededelingen van de rector: 

 Telefoongebruik na de vakantie 

- Formatieplan deel 2 (IP) 

- Bevorderingsrichtlijnen brugklas (I) 

- Voorstel: dagindeling (A/I) 

- Medewerkersprofiel (A) 

- Jaarplanning (AOL/IP) 

- Opheffing van de stichting Vrienden van het Cartesius (A) 

- Jaarverslag vertrouwenspersoon 

- Evaluatie MR functioneren 

- Jaarverslag GMR   

 

Rondvraag 
  
Pauze  
Uiterlijk 19:00 uur vervolg vergadering 
 
Bijzonderheden uit ouder- en leerlingenraad en GMR 
 
Rondvraag 
 
Instemmingstukken deze vergadering  
- Formatieplan deel 2 (IP) 

- Bevorderingsrichtlijnen brugklas (I) 

- Medewerkersprofiel (A) 

- Jaarplanning (AOL/IP) 

- Opheffing van de stichting Vrienden van het Cartesius (A) 

 
 
Einde vergadering 19:30 uur 
 

 

 

 

 

 

Aanwezig: RJ, CdR, DU, CR, IC, IZ, MvdZ, JPvdB, HM, LI, NE 

Afwezig met bericht: JPvdB 

Schoolleiding: WvB 

Notulist: RJ 

MR-personeel: RJ (Regina Jacometti) 

CdR (Claire de Roever) 

DU (Dabrowka Ujec) 



CR (Casper Roukes) 

IC (Irina Chistiakova) 

IZ (Ilja Zonnenberg) 

MR-ouders: MvdZ (Melissa van der Zijpp) 

JH (Justin Hugen) 

 

MR-leerlingen: HM (Hafsa Makran) 

LI (Lina Ibrahimi) 

NE (Nik Eijgenstein) 

 

Schoolleiding: WvB (Wim van Boxtel) 

 

 

Mondelinge informatie en update 

 

Goedkeuren notulen 16 mei 2024 

Notulen zijn goedgekeurd 

 

Mededelingen van de rector 

Telefoonbeleid: thuis of in de kluis 

Uit een peiling onder het personeel blijkt dat de meerderheid voorstander is van dit beleid, en 

ook de ouderraad steunt het idee. Je kunt je telefoon uit de kluis halen, maar alleen buiten 

de school. Telefoons zijn niet toegestaan binnen de school. 

We staan voor zes moeilijke weken, maar daarna hopen we dat iedereen aan het nieuwe 

beleid gewend is. 

Ook docenten moeten zich hieraan zoveel mogelijk houden. Docenten loggen één keer in, 

waarna ze hun telefoon zoveel mogelijk wegleggen. Zij hebben een voorbeeldfunctie 

Formatiedeel 2 

Het werkdocument is gemaild en is voortdurend aan verandering onderhevig. Vandaag heeft 

Wim overleg gehad met de controller van Esprit. Financieel komen we dit jaar goed door, 

mede dankzij het aantal leerlingen dat we behouden. Momenteel hebben we een klein tekort, 

wat deels komt doordat we hier streng op ingrijpen met de medewerking van de docenten. 

Zo zijn er combinatieklassen gevormd bij verschillende vakken, en bij Kunst zijn alle klassen 

samengevoegd. Het plafond van 56 fte is een harde grens, waardoor het moeilijk is om 

klassen te splitsen. Bij Informatica is dit een uitdaging; deze klas kan echt niet worden 

gesplitst. 

Na dit jaar staan ons veel ingewikkelde gesprekken te wachten. Volgend jaar verdwijnen de 

NPO-gelden en vallen er nog meer inkomsten weg. De BTW is verhoogd, en ook het 

boekenfonds is aanzienlijk duurder geworden. Daarnaast verliezen we 180.000 euro doordat 

de functiegelden voor de Randstad wegvallen. De secties zullen gedwongen kritisch moeten 

kijken naar hun boeken en naar wat ze de komende jaren bestellen. 

 

Bevorderingsrichtlijnen Brugklas 

De richtlijnen voor bevorderingsnormen moeten waterdicht en glashelder zijn. Ze moeten 

SMART geformuleerd worden, net zoals leerdoelen. De leerdoelen zijn reeds SMART 



geformuleerd. We kunnen dus  vertrouwen op de expertise van professionals en de interne 

controle binnen de secties.  

Brugklassers krijgen in de eerste periode een boekje met een studiewijzer, dat daarna 

geëvalueerd wordt. Uiteindelijk moet dit proces digitaal verlopen. Aan het eind van de dag 

moet het boekje in het kluisje worden opgeborgen of ingeleverd bij de docent. Het is ook 

online beschikbaar. 

 

Voorstel dagindeling 

Na twee uur les is het wel lang om pas dan een pauze te nemen, en de grote pauze komt 

dan ook te laat om te eten. We moeten aan de roostermaker vragen of het mogelijk is om de 

lessen te plannen van 1 t/m 4 of van 2 t/m 5. 

Voor 6 VWO zal dit lastig zijn, omdat we nog leerlingen hebben met unieke vakkenpakketten 

die het rooster domineren, waardoor deze indeling niet haalbaar is. In leerjaar 4 is roosteren 

iets makkelijker, dus daar zou het wel kunnen. De bovenbouw heeft echter een smalle opzet, 

wat het roosteren dit jaar extra moeilijk maakt. 

Het voorstel is om twee pauzes van een half uur in te voeren, waarbij de lessen worden 

ingedeeld als 1-4 of 2-5. Als dat niet haalbaar is, kan één van deze twee voorstellen worden 

gekozen. Dit wordt aan Yassine voorgelegd. 

Tijdens de lessen mogen leerlingen naar het toilet, maar er moet niet een gezamenlijk 

pauzemoment tijdens de les worden ingevoerd. Zonder telefoons kunnen leerlingen elkaar 

niet meer oproepen. De docent bepaalt hoelang ze weg mogen blijven. 

Evaluatie van 90-minuten lessen 

De evaluatie van de 90-minuten lessen door leerlingen leverde wisselende reacties op. Dit 

had deels te maken met de timing, aangezien veel leerlingen les hadden van het eerste tot 

en met het vijfde uur. Dit zal volgend jaar minder vaak voorkomen. 

Een evaluatiemoment moet volgend jaar worden ingepland om feedback van de leerlingen 

over het 90 minutenrooster verder te bespreken en te verwerken. 

Medewerkersprofiel 

Er is discussie geweest over de keuze voor "liefdevol " in het medewerkersprofiel. "Liefdevol” 

blijft opgenomen in een intern document. 

Jaarplanning (AOL/IP) 

In de eerste twee periodes waren er minder absenties dan later in het jaar. In de laatste 

periode hebben veel leerlingen hun eigen rooster “samengesteld”. De teamleiders stellen 

voor om inhalen en herkansen volgend jaar helemaal naar het eind te verplaatsen, met 

uitzondering van 5 Havo en 6 VWO, die hun toetsen na week 2 kunnen inhalen. Toetsweek 2 

is gepland voor 10 maart, met inhalen op 17 en 18 maart en herkansingen op 27 en 28 

maart. Vanaf maandag 17 maart zijn er vijf weken uitsluitend examentraining. 

Wim zal zich volgend jaar richten op het contact met ouders van leerlingen van 18 jaar en 

ouder die niet naar school komen. Als ouders expliciet aangeven dat ze niet meer gebeld 

willen worden, zal dit contact worden stopgezet. Er zijn namelijk gevallen bekend van 

leerlingen die na hun 18e niet meer komen en daardoor hun examens niet halen. 

Het Cartesiuscongres moet nog gepland worden. 



Daarnaast moet er een echte studiedag op school georganiseerd worden. De eerste 

Studiedag vindt plaats op school, op de tweede dag wordt iets leuks georganiseerd, met een 

afsluiting in de Tolhuistuin. 

Advies voor Eind van het Jaar 

Herkansingen aan het eind van het jaar worden gepland over drie dagen, uitsluitend voor de 

bovenbouw. Leerlingen moeten alle toetsen hebben ingehaald voordat ze kunnen 

herkansen. 

Opheffing van de Stichting 'Vrienden van het Cartesius' 

De stichting is leeg en niet meer actief. Na positief advies van de MR kan de stichting 

ontbonden worden. 

Jaarverslag GMR 

Zin over waar het  Cartesius gehuisvest is staat niet goed, dit zal doorgegeven worden aan 

voorzitter GMR  

 

Rondvraag 

DU:  Wanneer begint de verbouwing 

De verbouwing van de aula begint deze week, met de rest van de werkzaamheden gepland 

voor 2025. 

Communicatie 

Kan er een richtlijn komen voor de termijn waarop gereageerd moet worden op e-mails? Dit 

onderwerp wordt toegevoegd aan de agenda voor de volgende MR-vergadering. 

Samenwerking met De Plaats 

Klopt het dat onze leerlingen niet naar boven mogen naar De Plaats? Dit zal niet gebeuren. 

NE: Er moet iemand worden aangewezen om leerlingeninitiatieven via mentoren en 

teamleiders te coördineren. 

Leerlingenraad, Wim stuurt de contactlijst leerlingenraad door naar NE 

Of docenten hun koffiebekers kunnen opruimen in hun lokaal. 

MvdZ : Vanuit de ouderraad 

Schoolfeest was succes. Er worden leuke activiteiten georganiseerd. 

Een Engels docent vertrekt.  Hoe wordt hiermee omgegaan? 

Aan het begin van 5 havo worden niveau toetsen afgenomen. Als de resultaten tegenvallen, 

worden er maatregelen genomen. 

Overgangsrichtlijnen 

Het is onduidelijk wanneer en hoe je te horen krijgt of je over bent.  

In principe belt de mentor, maar er is geen vaste richtlijn. De afspraak is dat iedereen die niet 

doorgaat, wordt gebeld. Het is handig om hier een duidelijke richtlijn voor te ontwikkelen. 

.  

 

Formatiedeel 2 (I)  

Bevordering richtlijnen aangescherpt op de volgende punten (SMART) 

Unaniem voor 

 

Medewerkersprofiel (A) 

Positief advies 



 

Jaarplanning (AOL/IP) 

Positief advies en unaniem voor 

 

Voorstel dagindeling (A/I) 

Indien mocht niets kunnen veranderen positief advies. 

 

Opheffing Stichting vrienden van het Cartesius (A) 

Positief advies 

 

Telefoongebruik 

9 voor 2 tegen 

 

Evaluatie MR 

Graag leesstukken op een centrale plek. Map in de drive. 

Volgende jaar: 

Ouders termijn van 2 jaar. Melissa en JP kunnen zich nog opgeven voor een termijn  

Leerlingen laatste jaar. 

MR verkiezingen periode eerder, zodat mensen hebben inwerktijd. 

Caspar en Dabrowka 2 jaar daarna nog een termijn. 

Claire volgend jaar 1e termijn afgelopen, mag nog een termijn 

Ilja nog 2 jaar als vervanging van Martijn, daarna begint zijn eerste termijn. 

Irina en Regina volgend jaar aflopen eerste termijn, kunnen daarna nog een termijn 

 

Volgende vergadering 

CONCEPTAGENDA 

 

Mondelinge informatie en updates over 

- Goedkeuren notulen van 16 juli 2024 

- Mededelingen van de rector  

- data MR vergaderingen 

- Jaarverslag MR 

- richtlijnen communicatie wbt mail beantwoorden 

- PTA reglement (I) 

- Schoolgids (IO/IL) 

- Examen reglement (als het wijzigt) 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


